11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.12.2004 20:00:39

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 15.12.2004 21:45:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6744/answer/6745




YBaxaemniti Jleonun! Ecny 4ecTHO, TOUHO He 3HaM0. [IpoCTO mesan mepeBsa3Ky, BUAeN Y O0IbHEIX
TaKOU JIEMKOIIacThIPh. [TocTaparck y3HaTh. [I0BTOpUTE CBOM BOIIPOC Yepes [Ba OHS.



